



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

独家策划

在城之峰，领誉生活

昌建·誉峰

完善的城市生活配套……
绝无仅有的区位、便捷的交通以及



无论一座城市如何发展，最能满足人们生活需求的永远是城市的核心。深厚的人文底蕴，完善的配套设施，浓郁的商业氛围，这就是城市无可取代的魅力。

2011年，昌建地产成功竞得郑州市南阳路粮机厂地块，并赋予其全新身份——“昌建·誉峰”。该项目坐落于南阳路北段，通达京广快速路和北环，扼守城市西北门户。

空前的规模、绝无仅有的区位、便捷的交通以及完善的城市生活配套，这一切注定了昌建·誉峰将承载起城市对未来生活的无限理想。
记者 王亚平



规划中的昌建·誉峰即将呈现

立体交通网络，自由穿行

城市生活，交通便捷度是永远无法忽视的

当郑州的扩张越过西、北环之外，占据城市西北核心区域的昌建·誉峰，更能体现出真正城市生活的价值。

该项目所处区域恰是郑州主城区西北部的交通中转中心，拥有最为便捷的城市道路系统和公共交通系统。从这里出发，到达东风路商圈只需五分钟，到达国贸商圈、二七商圈仅需十余分钟，距离黄河湿地公园也不足半小时车程。

郑州西北区域最主要的三条城市道路，南阳路、京广快速路、北环路在此交会，并连接高速公路。而依赖于以上交通干线，该区域又拥有了完善的公共交通系统。T4、8、27、61、78、91、215等众多公交线路，密集的站点分布，从昌建·誉峰出发，即可到达城市的各个重要区域。

在南阳路，规划中的地铁3号线与5号线在此交会；在昌建·誉峰，家门口就是地铁站出入口（兴隆铺站）。地铁的出现将使这里原本发达的公共交通系统形成更加科学的立体交通网络，为人们的出行提供更有力的保障。

公交、地铁、环线、高速、城市快速路。在昌建·誉峰，居住者能够真正自由穿行城市之中。

以文脉为基，打造品质人居

昌建·誉峰要将南阳路数十年积蓄出的悠然与惬意传承下去

一直以来，生活向前，而过往的城市记忆从未中断。选择一种传统过去的生活，譬如老屋子里的朴实内敛居住；还是选择一种符合现代身份的现代生活，享受科技带来的舒畅，一直是一个问题。

昌建·誉峰所在地块，曾经是郑州最大的工业企业之一——粮机厂。这块大树环抱的土地从逝去的历史中走来，卸下机床轰鸣的重担，轻轻地披上新衣，来不及休息，转身又融入南阳路新一代的城市发展进程中。

但是，在这周边，曾经在这里工作、生活的人们依旧安在，并且依然保有那份现今城市中少有的厚重人情味；下班回家的人们，总是无法径直地回到家里，院子里都是熟人，坐在树底下乘凉，碰上了免不了要递一支烟，拉拉家常。到处散发着亲切、祥和的气息。

似乎无法用量化的标准来定夺他们对于生活的感受。那种数十年积蓄出的悠然与惬意，在昌建·誉峰看来，值得永远地传承下去。

繁华深处，静雅生活

在昌建·誉峰，享不尽的城市游闲资源尽在掌握

走进南阳路，路旁成荫的树木，绵延数公里，望不到尽头。这一切都要感谢这座城市建立之初艰苦创业的先辈们。至于诞生在这片土地上的昌建·誉峰，数十年的原生树群更是绵延百米。

在这里，人们能够感受到久违的森林气息。这片原生树群由数十棵法国梧桐组成，早已不是单一的风景，而对整个区域的生态调节有着重要的作用。坦白说，在城市核心区域，如此规模的林带已经很难见到。而昌建地产从开发这块土地伊始，就明确了全力保护原生树的理念。这片珍贵的树林将在这里繁茂生长，直到永远。

时间，留给我们的不仅仅是记忆。这些参天的大树将持续为这座城市带来勃勃生机。

其实，对于居住在昌建·誉峰里的人们，所享有的生态资源又何止是参天的树群。正在建设中的“二环十五放射”绿廊的北环部分，从昌建·誉峰出发，无论是徒步或是骑行，都不足5分钟而已；而驱车向北大约20分钟，遍布城郊的农场、庄园，黄河国家湿地保护区、滨河公园，享不尽的城市游闲资源尽在掌握。

5分钟，尽享多姿生活

在昌建·誉峰，5分钟就好，尽享城市生活的无限可能

有人认为，有了Shopping Mall就有了一切。然而，城市的魅力，正在于能为人们提供无限的选择，这绝非一个Mall就可以解决。

“虽然昌建·誉峰周边商业体量众多，这些为人们提供了丰富多样的消费选择，也为区域带来持久的活力，但我们从来都不认为这就是生活的全部。”该项目负责人这样表示。

在漫长的城市变迁中，大大小小的餐馆、书店、手工铺子等散布在道路的各个角落，或许并不起眼，但这才是城市充满活力的关键所在。

昌建·誉峰项目负责人认为，城市存在的理由应该贴近人性的需求，这就是人们为什么将“宜居”作为评判城市的标准。

城市，更应该注重氛围的营造。在昌建·誉峰，5分钟就好，尽享城市生活的无限可能。如果以昌建·誉峰为起点出发，你会发现，在这样的一个生活圈内，大小不一、形态各异的各种商业和生活配套，已经从满足生活者的最基本需求，变幻为多元化而不失个性的风格橱窗。而这些都将与昌建·誉峰未来的万方高端商业、奢华酒店相融合，为南阳路、为城市提供更加多彩的生活选择。

【延伸阅读】

热，爱城市生活

选择城市，因为这里的未来更加精彩，因为这里承载着许多人的梦。

喜欢城市，您尽可以选择在服装店培养气质，也可以到书店展示服装。

享受城市，总能遇见生活的全新创意方式，哪怕仅仅是又一次的食物恋。

贪恋城市，因为音乐、因为红酒、因为戏剧、因为舞会，因为放肆的热情。

痴迷城市，只要您想，就会拥有4个美丽的季节，52个活力的星期，365个精彩的日夜。

这是一个巨大的生活磁场，正如您即将看到的昌建·誉峰一样，充满前所未有的惊奇感和向心力！

京广快速路下南阳路路口以文脉为基，打造品质人居

